

央视《新闻联播》又出错了！8日晚，大概是央视《新闻联播》节目有史以来犯得最严重的一次错误，不仅主播频频口误“吃螺丝”，甚至在播出到10分钟时惊现整整20秒钟的切播失误，让前后两条新闻“叠加”，两个主播播报两条不同新闻的声音同时出现。这是继此前郭志坚的“白字门”等小错误以来最严重的一次“大错”。



直播时先遭遇20秒钟的切播失误
又遭遇主播频频口误

《新闻联播》犯错 网友“求情” “至少证明人家那是直播”

导播、主播混乱20秒

当晚9点左右，央视新闻的官方微博便更新致歉：“今晚《新闻联播》因导播口令失误，导致画面切换错误，特此向观众朋友表示歉意。”“哈欠门”“补妆门”“打嗝门”“错字门”“误播门”……在《新闻联播》的“犯错史”上，各种“门”不断，从主播念错字，到“吃螺丝”结巴，再到打错字母，虽然错误“五花八门”，但一般都是几秒钟就过去的小失误。

然而，8日晚的节目却接二连三出错，甚至还因导播切换画面问题造成了严重错误。《新闻联播》开始没几分钟，男主播郭志坚便有小口误，不料到了19点09分左右，男主播还在如常播报一条新闻，电视画面镜头却已经切换到了直播间，女主播李梓萌开始播报下一条新闻，然而男主播的新闻播报声音也在“同步进行”，两个声音重叠。

主播李梓萌可能很快发现了问题，说了一句便又停止，画面也再度切回男主播在播报的那条新闻，但是只有画面，没有声音，完全“静

音”状态持续了几秒钟将上一条新闻播完。整个过程持续了将近20秒钟。以至于之后接着播报新闻的李梓萌因为紧张而再度出现口误，把哈萨克斯坦说成了“哈斯坦”吃了“螺丝”。

这一失误立即在网上炸开了锅，引起了大家的热议，不少网友开玩笑称，这次主播在片尾时聊的应该是“今天又要扣钱了”“不知道是扣100还是200”。

对于这个严重的长时间错误，记者随后也采访了电视业内人士，比起网友和观众的“大惊小怪”，业内人士大多表示能理解。“当然是不该出现这个问题的，导播肯定按错按钮了，因为操纵台的按钮之间离得很近，但是也可以理解。”

华东师范大学新闻学系讲师满方也表示：“《新闻联播》出的这个纰漏，是技术操作失误导致的，我觉得我们没有必要抓着这个不放吧，毕竟是人就会犯错，不管是不是央视，这种错误也不能做到百分百避免，还是希望大家能够平心静气地看待这个问题吧。”

瑕不掩瑜，注重民生获认同

虽然发生了较为严重的播出事故，但是，当晚的《新闻联播》也被不少观众认为有很大的进步。

从事新闻20多年的李大霄在微博上表示：“虽然《新闻联播》出现了衔接上的小失误，但头条播放最美乡村医生是风格上的重大转变，值得肯定。”网友江水腾跃也说：“今天的《新闻联播》几个新闻很贴近民生，宣扬真善美，一个是新疆的医生艰难跋涉

治疗病患，一个是青海的老师在捐助玉树的路上重伤死亡，还有腹中没出生的孩子。很感人。《新闻联播》在改变。”

事实上，最近的《新闻联播》一直“悄悄地在改变”，受到不少热心观众的“赞声”。有观众表示，看了半小时的新闻，贴近民生的更多了，讲述人与人之间情感的更多了，“还会穿插主播的时事点评，非常鲜活”。

网友表示谅解 为导播员求情

这一事件直到昨天上午仍被网友们热议，致歉微博更是引来上万网友的关注与转发。不过不少网友都对这个错误表示谅解，“这证明《新闻联播》还真的是直播的，既然是直播，难免会

出错”。大家还为切错画面的导播员求起情来。昨天上午，央视总编室的工作人员证实，出错原因“就是导播切早了，微博上对观众道歉了，其他的没什么可说的了”。

央视播报时那些尴尬时刻

尴尬瞬间一：康辉流鼻涕 近日，网络热传康辉流鼻涕播新闻的视频。据悉，康辉在播送一则重要时事新闻时，鼻涕已经流到了康辉的嘴巴。但他只是在换气的过程中轻轻吸了两下鼻子，并没有用手去擦，非常镇定地继续播报。这段视频被网友上传到了网上，一时引起巨大反响。对此，不少观众表示谅解，“主播是人不是神，很感动于他的敬业精神”。

尴尬瞬间二：文静打哈欠 4月17日，央视新闻频道《朝闻天下》的女主播文静在镜头前打哈欠又不幸被直播，引起了广泛关注。4月19日晚，央视国际网站刊登了文静的致歉信，称误将直播时间当成广告时间，向广大观众道歉。而对于文静的“哈欠门”，很多网友表示理解，且给予文静安慰。

尴尬瞬间三：贺红梅补妆 2008年3月19日，有网友爆料称央视《晚间新闻》节目出现重大失误，在一段国际快讯没有播完的时候，导播就将画面切回了主持人，而主持人贺红梅正在低头擦脸补妆的画面在新闻中赫然出现了，整个失误时间大约两秒。

尴尬瞬间四：段暄穿短裤上节目 2007年8月13日，一位网友在其博客中发表文章，称央视著名主持人段暄当天在主持《天下足球》节目时只穿短裤，还在摄像机前露出腿部。该网友还截取了视频图片。这组图片被一门户网站转载后引起网友广泛关注。有人指出，《天下足球》栏目深受球迷喜爱，段暄穿短裤上直播是不专业的表现，应该好好反省。当然，段暄穿短裤可能因为天气热，抑或是其他某种原因。林艳雯

我市舞蹈《青衣·青花》亮相央视

日前，记者从市群艺馆获知，在中央电视台《舞蹈世界》录制现场，我市群众文化精品舞蹈《青衣·青花》以清新唯美的表演风格打动了专家大腕儿，以及现场100名文艺爱好者组成的大众评委，以全场最高分数夺得“舞动中国全民星”奖牌，并受邀参加本栏目的“爱心传递”公益活动。

中央电视台文艺频道《舞蹈世界》栏目是一宣传推广类栏目，重点介绍和宣传不同风格的舞蹈经典作品。本次《舞蹈世界》特别节目，是以“舞蹈全民星”为主题的一档群众舞蹈栏目，由中央电视台与中国舞蹈家协会合作。

来自全国各地30个优秀群众舞蹈节目同台展示，相互交流。我市入选的舞蹈《青衣·青花》，是由市群艺馆舞蹈专干王怡婧编创，市群艺馆炫舞团表演的一个古典舞与戏曲相结合的舞蹈作品。这部作品也是首届郑州市“群星奖”大赛中涌现出的艺术水准高、观众喜闻乐见的群众文艺舞蹈节目。 记者 尚新娇

校园歌手大赛落幕 《星光大道》来选人



2012年12月8日，郑州人民广播电台“方圆经纬杯”第十二届校园歌手大赛总决赛在郑州电视台一号演播厅圆满落幕。来自郑州升达经贸管理学院的负田甜最终摘得本届大赛的桂冠。

总决赛在所有参赛选手共同演唱的大赛赛歌《再次唱响》的动感旋律中拉开序幕。经过三轮紧张的比赛，三位选手进入最终的PK环节。在当天的比赛现场，由来自省会的12家具有影响力的媒体组成的媒体评审团起到了至关重要的作用，由他们投票选举产生进入冠军争夺战的选手。

今年中央电视台的名牌节目《星光大道》首次在郑州举行选拔赛，作为中原赛区的媒体主办方，郑州音乐广播推荐本届校园歌手大赛的优秀选手直接参加《星光大道》的比赛。最终，中原赛区有10位选手赴北京登上央视的舞台。而从校园歌手大赛走出的优秀选手也登上了央视《星光大道》的舞台。 记者 白韬



类冠亚军及单项奖10余项。全国40余支参赛队400多位中老年人参赛，800多位观众观赛。

主办方领导，国家卫生部原副部长、中国健康促进与教育协会会长殷奎莅临现场。山东省卫生厅厅长对该赛事高度关注，副厅长携省卫生系统领导全程参与。

据悉，“健康杯”是立足人口老龄化基本国情，融合中华优秀传统文化剑拳操舞，专为中老年朋友搭建的一个“健康+娱乐”的大众平台。大赛举办7届，惠及全国200多个城镇300多万人，深受政府、社会及中老年人的好评。 蔡娟